

3 июля – День Государственной инспекции безопасности дорожного движения

Профилактика – дело важное

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы работаете на одном из трудных направлений охраны общественного порядка. Ежедневно обеспечиваете бесперебойное и безопасное движение транспорта, делаете всё возможное для снижения аварийности, первыми приходите на помощь попавшим в беду на дороге.

Особые слова благодарности – ветеранам ГИБДД. Для них чувство долга, чести, справедливости – не просто слова, а дело всей жизни. Сегодня они успешно передают накопленный опыт молодым сотрудникам Государственной инспекции безопасности дорожного движения.

В этот праздничный день желаю всем вам новых успехов в нелёгкой службе, крепкого здоровья и личного благополучия! Пусть в ваших трудовых буднях, как можно реже происходят чрезвычайные ситуации.

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Работа Госавтоинспекции с каждым днём становится всё более напряжённой: количество автомобильного транспорта постоянно растёт, значительно повышается интенсивность дорожного движения. От эффективности вашего труда, оперативности, чётких и грамотных действий во многом зависит уровень безопасности на дорогах, сохранность жизни и здоровья людей, ответственность и культура водителей и пешеходов.

Неся нелёгкую службу днём и ночью, вы прилагаете все усилия для обеспечения порядка и безопасности на дорогах, строгого соблюдения ПДД, предотвращаете аварийные ситуации.

Примите искреннюю признательность за добросовестный труд, ответственность и преданность своему делу! От всей души желаю вам, дорогие друзья, здоровья и благополучия, успехов в решении задач по сокращению количества дорожно-транспортных происшествий!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Ограничения СНЯТЫ

Роспотребнадзор РФ приостанавливает действие ранее введённых ограничений, в том числе масочного режима, запрета на работу общепита в ночное время и ряда других мер. При ухудшении обстановки по COVID-19 действие ограничительных мероприятий может быть возобновлено.

Информационный центр
правительства
Тюменской области



С раннего возраста важно воспитать у детей культуру поведения на дорогах и улицах

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Казанского отделения МВД России по Казанскому району Татьяна Вязовикова проводит большую профилактическую работу по предотвращению дорожно-транспортных происшествий на территории района.

Старший лейтенант полиции Татьяна Вязовикова в органах внутренних дел служит с 1 сентября 2004 года. После окончания Тюменского юридического института Министерства внутренних дел России, приступила к выполнению своих обязанностей в ОВД Казанского района. Имеет ведомственные награды МВД.

Работа Татьяны Николаевны заключается в проведении профилактических акций и мероприятий, направленных на предотвращение случаев дорожно-транспортного травматизма.

Она организует большую работу с подрастающим поколением, воспитывает у детей с раннего возраста ответственное отношение к до-

рожной безопасности. В её непосредственные задачи входит освещение оперативной обстановки в районе и области в средствах массовой информации.

Татьяна Вязовикова довольно часто гость в школьных и дошкольных учебных учреждениях. Она всегда в окружении детей с различными информационными плакатами, светоотражающими жилетами, тематическими брелоками и закладками для книг, которые вручаются ребятам.

Главный принцип, на котором основана профилактическая работа

инспектора, – соблюдение ПДД, правильное использование предметовличной безопасности. Татьяна Вязовикова работу с детьми строит в развлекательной и игровой форме, объясняя доступным языком правила поведения на проезжей части и вблизи её.

Она всегда корректна с коллегами по работе, качественно и профессионально выполняет свои служебные обязанности, а самое главное, у неё красивая и обаятельная улыбка, которая очень подходит к её полицейской форме.

За полгода работы в текущем году инспектор провела профилактические мероприятия «Пешеход – на переход», «Безопасный путь», «Ремень безопасности», «Пристегни самое дорогое», «Сбавь скорость» и многие другие, направленные на предотвращение административных правонарушений и преступлений в области дорожной безопасности. В Казанском районе за последнее время зафиксировано минимальное количество ДТП с участием несовершеннолетних детей. Это результат труда и целенаправленной работы всего инспекторского состава районного отделения ГИБДД.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

Фото автора

Подписка на «Нашу жизнь» – досрочно!

АО «Почта России» в период с 1 июля по 31 августа 2022 года проводит досрочную подписную кампанию на первое полугодие 2023 года по ценам второго полугодия 2022 года.

Что это значит? Это значит, что в данный период можно подписаться на любимые периодические издания по старым ценам, так как во время основной подписной кампании, которая начнётся с 1 сентября, стоимость подписки увеличится.

Уважаемые читатели! Если вы хотите быть в курсе главных событий, происходящих в районе, читать материалы об интересных судьбах земляков, интересоваться рекламой и объявлениями, получать от-

веты на интересующие вас вопросы, то вам непременно нужно выплатить районную газету «Наша жизнь».

Напоминаем, что стоимость полугодовой подписки 683 рубля 94 копейки. Можно подписаться на

три месяца за 341 рубль 97 копеек и на один месяц – 113 рублей 99 копеек.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи, а также у почтальонов.

Редакция

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Беженцам с Донбасса

В Управлении следственно-го комитета России по Тюменской области для вынужденных переселенцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины работает горячая телефонная линия.

Круглосуточно сотрудники следственного управления готовы ответить на вопросы, оперативно отреагировать на нарушения прав переселенцев и принять меры в рамках компетенции.

Телефон для обращения за помощью – 8-982-961-36-88.

Проверка системы

Систему централизованного оповещения населения проверят 20 июля в 10 часов 40 минут. Напомним, что звучание сирен означает сигнал «Внимание всем!».

По каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» дикторы радио и телевидения передадут информацию о произошедшей ситуации и рекомендации населению.

Услышав этот сигнал, необходимо немедленно прослушать по местным каналам телевидения и радиовещания сообщение о сложившейся обстановке и правилах поведения. Нужно также незамедлительно оповестить о полученном сообщении соседей и знакомых.

Новые правила

С 1 сентября 2022 года вступают в силу правила выполнения работодателем квоты для приёма на работу инвалидов.

Теперь квота для приёма на работу инвалидов рассчитывается работодателем ежегодно, до 1 февраля, исходя из среднесписочной численности работников за IV квартал предыдущего года.

Квота считается выполненной при условии наличия трудового договора (в том числе срочного) с инвалидом. Также выполнением квоты будет считаться трудоустройство инвалида в другой организации при наличии заключённого между работодателем и данной организацией соглашения о трудоустройстве инвалидов.

Центр занятости населения Тюменской области окажет работодателям содействие в подборе кадров из числа инвалидов для замещения квотируемых рабочих мест.

В Тюменской области в счёт квоты работает порядка 4300 инвалидов.

Праздник утверждён

День семьи, любви и верности будет официально отмечаться в России 8 июля. Соответствующий указ подписал Президент РФ Владимир Путин 28 июня.

«В целях сохранения традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи постановляю установить День семьи, любви и верности и отмечать его 8 июля», – говорится в тексте указа, вступившего в силу со дня его подписания и обнародования на портале правовой информации.

Информации подготовила
Виктория МАКСИМОВА

Дорога земля, на которой мы живём

21 июня глава муниципалитета Татьяна Богданова побывала на территории Ильинского сельского поселения и ответила на вопросы селян

НУЖНА ИНИЦИАТИВА

Встреча началась с доклада главы сельского поселения Павла Белова в деревне Баландина. Несмотря на то, что баландинцы живут на берегу реки Ишим, они испытывают проблемы с качеством воды и услугами водоподачи. Вода имеет ярко выраженный жёлтый оттенок, кроме того, в ней присутствуют различные взвеси. В летнее время, когда начинается половодье, напор очень маленький, вода из кранов идёт тонкой струйкой.

На вопросы, касающиеся водоснабжения, ответил директор Казанского МУП ЖКХ Артём Алмазов. В частности, он пояснил, что инженерные водяные сети в деревнях изношены, к тому же проблема найдена ответственного человека для обслуживания водозабора: смотреть за насосами, поправлять головной патрубок, чтобы он не закачивал муть в магистраль, вовремя чистить и обслуживать водяные сети.

Что касается питьевой воды, то директор коммунального хозяйства проинформировал жителей о том, что в каждой деревне есть системы водоочистки, в которой два раза в год меняют фильтры. Артём Алмазов отметил, что в летнее время на водозаборах в разы увеличиваются давление воды, так как в этот период она весьма необходима в домашних хозяйствах. По словам руководителя комхоза, некоторые граждане незаконно подключают водяные сети, вода по ним течёт круглые сутки.

Ещё в деревне нет фельдшера. Два раза в неделю в Баландинский ФАП приезжает медработник из центральной усадьбы, что не устраивает местных жителей, которые в медицинской помощи нужда-

ются ежедневно.

Жители деревни ратовали за расширение детской площадки и дооснащение её дополнительными качелями и лавочками. Татьяна Александровна дала разъяснительный ответ.

– Сегодня у нас существуют, так называемые, инициативные проекты, – сказала глава района, – согласно которым работа по благоустройству действует – собирается местный актив, подбирает подходящее место, делает небольшой проект и примерную смету, обозначает свой стартовый вклад в размере нескольких процентов, а далее в работу подключаются сельские и муниципальные власти. Принципы проекта основываются на желании и реальной потребности местных жителей. Благоустройство сельских территорий должно проходить при долевом участии инициативных людей.

ЕСТЬ ВОПРОСЫ, ЕСТЬ ЗАПРОСЫ

В Благодатном, куда прибыла делегация, жители задали вопрос: «Когда до деревни сделают хорошую дорогу?» Действительно, чтобы попасть в Благодатное на автомобиль, нужно преодолеть полосу препятствий, объезжая ямы и ухабы, то и дело пользуясь педалью тормоза. По словам районных властей, ямочный ремонт дорожного полотна будет проведён в ближайшей перспективе.

Благодатновцы задавали вопросы, касающиеся здравоохранения, физкультуры и спорта, обращения с ТКО и благоустройства своей деревни. В частности, в Благодатном есть запросы на оборудование новых спортивных снарядов, к при-



На встрече обсуждали решение проблем баландинцев



Жители приграничной деревни Благодатное интересовались, когда будет открыта граница с Казахстаном



Из-за отсутствия перспектив инфраструктура в Ельцове изнашивается и приходит в негодность



Один из вопросов, задаваемых ильинцами, – охрана правопорядка

меру, теннисный стол, чтобы чаще проходили концерты в комфортных условиях, чтобы собственники бывших сельскохозяйственных объектов прибрали за собой мусор после разбора коровников и животноводческих баз. В целом жители одной из отдалённых деревень нашего района довольны условиями жизни. Они благодарили районное коммунальное хозяйство за подачу воды. В общем, это люди непрятательные, с тактичным поведением, задающие вопросы по существу.

КОМУ НУЖЕН МОСТ

У жителей деревни Ельцов возник спорный вопрос о существовании самодельного моста через реку Ишим. Он был возведён по мере необходимости для беспрепятственного попадания техники на сенокосные угодья. Когда люди содержали большие личные подсобные хозяйства, то за переправой ухаживали сами. Укрепляли балки и опоры, монтировали косоуры. Сегодня желающих следить за мостом нет, поэтому он постепенно становится аварийным.

Ельцовцев интересовали вопросы качества предоставления коммунальных услуг, здравоохранения, благоустройства, отношения с пользователями земель сельскохозяйственного назначения. На все вопросы жители деревни Ельцово получили ответы от первых лиц района.

ВСТРЕЧА В ИЛЬИНКЕ

Заслушав отчёт главы поселения Павла Белова о проделанной работе за два года, ильинцы внесли ряд рекомендаций в работу местной власти путём публичного слушания. В частности, об уличной торговле в

центре Ильинки, а именно о демонтаже мини-рынка и о создании на этой территории сельского парка, о разборах нежилых муниципальных домов, как аварийных объектов, представляющих угрозу безопасности селян, о содержании памятников культурного наследия в надлежащем состоянии, например, храма Ильи Пророка в центре села. Стоит отметить, что люди организуют субботники по уборке своих и общественных территорий, красят, белят, косят траву, следят за тем, чтобы был опрятным облик села. Местные власти помогают спиливать старые деревья, которые могут привести порчу имуществу.

Прозвучало много вопросов, касающихся здравоохранения. Ильинцы сетуют, что им сложно попасть к стоматологам, которые работают в Ильинской больнице. Казанцы атаковали зубные кабинеты местной поликлиники. На что главный врач больницы Дмитрий Суворов ответил, что все мы живём в одном районе и медицинские услуги должны быть доступны каждому её жителю. В том, что ильинские зубные врачи известны на весь район и не только, нет ничего плохого. Вдобавок главврач пообещал дополнительно укомплектовать новым оборудованием стоматологические кабинеты сельской поликлиники.

Ильинское поселение славится не только своими медицинскими кадрами, здесь живут и здравствуют грамотные и трудоспособные аграрии, спортсмены, учителя и другие сельские специалисты. Каждый житель территории дорожит всем тем, что сегодня есть на селе.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

Игры смелых и романтиков

16 и 19 июня на туристической базе «Авангард» в городе Тюмени состоялись соревнования по спортивному туризму

Мероприятие было посвящено памяти известного туриста и альпиниста Виктора Константиновича Зуева, внёсшего огромный вклад в развитие горного, пешеходного, лыжного туризма и альпинизма в Тюмени и Тюменской области.

В областных соревнованиях приняли участие 12 спортсменов-туристов из Новоселезнёвской школы: Константин Старокоров, Болат Акжанов, Николай Арсиков, Богдан Голынский, Амирхан Жусупов, Николай Полукеев, Тимур Булдаков, Айттай Кабдулманов, Ульяна Кубрина, Ульяна Фомина, Вероника Горбунова, Владимир Ганушевич.

Несмотря на тяжёлое соперничество в турнире, новоселезнёвские туристы выступили достойно. В этом году конкуренция очень се-

рьёзная, участников было много, все соперники отлично подготовлены к соревнованиям.

Новоселезнёвская команда показала хорошие результаты. В общем командном зачёте 2-го клас-

са в возрастной группе (мальчики/девочки) команда заняла 3-е место; в командном зачёте 2-го класса (юноши/девушки) – 7-е место; в командном зачёте 3-го класса в возрастной категории (юниоры/юниор-

Виктор Константинович Зуев – легенда тюменского туризма, заботливый организатор, грамотный тренер, инструктор лыжного туризма. Он имел жетон горноспасателя, первый разряд по альпинизму. Виктор Зуев занимался пешим, водным и лыжным туризмом, а позже скололазанием и альпинизмом, со своими друзьями единомышленниками искалесил всю Тюменскую область, Полярный и Приполярный Урал, Алтай. Осваивая новые пространства, он путешествовал по безлюдным местам и покорял северные высоты: Манарагу, Неройку, Саблю, Пайер.

До 60 лет Виктор Константинович активно занимался альпинизмом, ежегодно выезжая в горы Киргизии, Алтая и Таджикистана. Всё ему было по силам. Многие его называют человеком-легендой и отцом тюменского туризма. Его вклад в развитие туризма в Тюменской области неоценим.



Младшая группа участников турнира

ки) – 4-е место.

В дисциплине «дистанция пешеходная» 2-го класса, возрастная группа (юноши), Болат Акжанов занял 5-е место. Болат выполнил все нормативы и получил 3-й взрослый разряд. Богдан Голынский занял 12-е место в своей возрастной группе.

Выполнив норматив, Богдан получил 3-й взрослый разряд. В этой же дисциплине Ульяна Фомина заняла 13-е место среди девушек и получила 2-й юношеский разряд. Николай Арсиков – 3-е место в дисциплине «дистанция пешеходная связка» 2-го класса (возрастная группа (мальчики/девочки) и получил 2-й юношеский разряд. Болат Акжанов, Николай Арсиков заняли 3-е место в «дистанции пешеходная связка» 2-го класса (мальчики/девочки). Тимур Булдаков, Айттай Кабдулманов – 3-е место, «дистанция пешеходная связка» 3-й класс, возрастная группа – юниоры.

Ульяна Кубрина занимается спортивным туризмом третий год:

– Я рада, что приняла участие в соревнованиях. Они были наполнены позитивными эмоциями, духом соперничества и, конечно, новыми знакомствами. Соревнования – непростые, но благодаря этому, каждый смог проверить себя на прочность и моральную устой-

чивость. Хочу выразить свою непосредственную благодарность судьям, организаторам и всем участникам турнира.

На протяжении всех дней команды жили в палатках, самостоятельно готовили пищу на походных газовых плитах, можно сказать, организовывали свой туристический быт.

Год занятый спортивным туризмом для Айтпая Кабдулманова не прошли даром. Юноша стал сильным и выносливым. По его мнению, этот вид спорта не только улучшает физическую форму, но и закаляет характер.

– Мы ездили на соревнования в самый пик жары, было трудно, но я справился. А ещё мне понравилось жить в палатках. Ночью из неё можно выйти прямо под звёздное небо. На природе кажется, что звёзды светят гораздо ярче. Вокруг слышится пение птиц, начиная с четырёх часов утра и до поздней ночи. Треск дров и приготовленная пища на костре, звёздное небо, пение птиц, утренняя тишина – это так здорово!

Четыре дня, проведённые на природе, в кругу друзей, прошли быстро и с пользой.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото предоставлено
Ильёй КОЗУБОМ



Между соревнованиями ребята побывали на экскурсии в тюменском экопарке

Курбан-байрам – праздник веры и преданности человека Богу

По решению совета муфтиев России в 2022 году праздник Курбан-байрам отмечается девятого июля

Одним из видов богослужения во время праздника Курбан-байрам считается жертвоприношение, основной целью которого является пример посланника Аллаха Ибрахима, почитаемого иудеями, христианами и мусульманами, когда он собрался принести в жертву родного сына Исаиала по велению Всевышнего ради веры в Аллаха. По воле Всевышнего острый нож в руках Ибрахима затупился, и он не смог принести сына в жертву. С неба был спущен белый жертвенный баран. Так пророк Ибрахим и его сын Исаиаил выдержали испытание Всевышнего Аллаха.

Жертвоприношение (курбан) совершается ради Всевышнего Аллаха в знак благодарности за Его дары и служит причиной приближения к Его милости. В одном из высказываний Пророка говорится: «Самые худшие из скучных людей – это те, которые не совершают заклания жертвенного животного, хотя должны были это сделать. Обряд жертвоприношения напоминает состоятельный людям о том, что они несут некие обязательства как перед Всевышним, так и перед обществом.

Обряд жертвоприношения стирает все различия между людьми,

сближает их и способствует укреплению единства и дружбы между ними, поскольку в праздничные дни верующие стремятся к совершению благих и добрых дел не только в отношении к близким, но и ко всем людям, торопятся раздать милосты-

корыстию и добру. Нетрудно понять праздничное жертвоприношение, в котором заключены справедливость, всезнание и мудрость Господа, направленного на обеспечение голодающего, бедствующего населения. Обряд жертвоприношения

способствует духовному очищению верующих. Этот обряд необходим для того, чтобы выразить Всевышнему Аллаху свою благодарность

за то, что Он дал мусульманину в течение года из своих даров (ризых). За то, что человек жив, здоров и дожил до этого дня.

В Священном коране в суре «Хадж» говорится: «Мясо и кровь

жертвенного животного до Всевышнего Аллаха не доходят. Но до него доходят ваша богоизбранность, служение Богу, вера и надежда во Всевышнего Аллаха».

Жертвоприношение можно совершать в первые три дня Курбан-байрама, но лучше всего делать это в первый день после праздничного намаза. После вечернего намаза (акшам) третьего дня праздника совершать жертвоприношение нельзя. Кто не успел вовремя это сделать, тот должен отдать жертвенное животное живьём в качестве саадака (молитвы). Благосостоятельный люди могут раздать малоимущим стоимость жертвенного животного деньгами.

Мясо жертвенного животного необходимо разделить на три части: одну раздать беднякам и малоимущим, другую – родственникам и друзьям, а третью оставить себе. Так же мясо курбана можно отдать друзьям, соседям другого вероисповедания. Всевышний Аллах в Коране сказал: «С теми, кто не враждебен с вами в вашей вере, нет запрета делать добро». Этим мы получим от Всевышнего сауд (вознаграждение), и потом появится уважительное отношение к нашей вере

у людей другого вероисповедания. Шкуру курбана и мясо нельзя продавать. Шкуру можно продать, если вырученные деньги отдать в качестве саадака.

У казахов Курбан-байрам называют «айт». Смысл этого слова означает праздник в честь служения Всевышнему Аллаху. Ещё наши предки говорили: «Кто празднует, радуется и при этом не вспоминает Аллаха, тот придаётся воле страсти, забывает Бога. Поэтому праздник у мусульман тесно связан со служением Всевышнему Аллаху.

Курбан-айт тесно связан паломничеством в Мекку и жертвоприношением. У праздника мусульман есть свои особенности. Курбан-байрам начинается с праздничного намаза (молитвы). После чего мусульмане поздравляют друг друга, ходят в гости, посещают могилы родственников.

Строго запрещено в этот праздник распивать спиртное, придаватьсь страстям, сквернословить. В эти дни надо простить все обиды родным близким и просить у них прощения.

Девятого июля праздничный намаз будет проводиться в мечети села Казанского по улице Демьянцева, 15. **Начало в 9 часов.**

Пусть предстоящий праздник Курбан-айт будет для мусульман светлым и радостным. Прошу исполнения желаний от Всевышнего всему нашему джамаату. Пусть Всевышний Аллах ниспошлёт нам мир, здоровье, радость бытия, достаток и благополучие в семьях.

Ермек МАМБЕТОВ
с. Казанское

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ФОТОЭТЮД

В областную больницу поступила новая техника для лечения переломов челюсти

Новая стоматологическая установка для лечения сложных переломов челюсти заработала в областной клинической больнице № 2 в Тюмени. С помощью многофункционального оборудования медики могут выполнять все стоматологические манипуляции, в том числе и хирургические, необходимые при оказании экстренной и неотложной медицинской помощи.

Как пояснил руководитель экстренной службы больницы Антон Терехин, новое оборудование — кресло с бормашиной и специальными инструментами — позволяет врачам комплексно решать проблему пациента на этапе приёма. Благодаря такому подходу восстановительный период будет протекать быстрее.

Медицинское оборудование по-

дарено больнице региональным отделением партии "Единая Россия" на смену устаревшей техники. ОКБ № 2 — единственная клиника в Тюмени, где взрослым и детям с повреждениями челюстно-лицевой области круглосуточно оказывается экстренная и неотложная помощь, ежедневно к специалистам обращаются от 40 до 50 пациентов.

Соб.инф.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Первого июля в селе Казанском отметили День ветеранов боевых действий

Митинг состоялся у памятника погибшим в боевых действиях и вооруженных конфликтах в центральном парке. В этот день принято чтствовать тех, кто рисковал жизнью за целостность, единство и мирное будущее России в войнах и вооружённых конфликтах.

Отдать дань уважения ветеранам и памяти тех, кого уже нет в живых, пришли участники афганской и чеченской войн. Присутствовали представители общественных организаций, школьники.

Перед собравшимися выступил председатель Казанского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Сергей Сазонов. Рассказал школьникам о роли патриотизма в современной России и поблагодарил ветеранов боевых действий за работу с молодёжью председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв.

— Ветераны боевых действий являются преемниками ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Они несут эстафету по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, — отметил Анатолий Николаевич.

Перед митингующими выступили воин-интернационалист Сергей Долгих, участник контртеррористической операции в Чечне Николай Полукеев. Они говорили о необходимости объединения всех участников боевых действий. Обещали на собственных примерах учить молодёжь, которой предстоит защищать наше государство.

После выступлений в память о погибших в боевых действиях была объявлена минута молчания, а в завершение мероприятия присутствующие на митинге возложили цветы к памятнику.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора



Сергей Сазонов: «Этот праздник объединяет тех, кто выполнил свой воинский долг перед Родиной»



Школьники постоянно участвуют в патриотических акциях и мероприятиях

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Тюменские учёные помогут обеспечить аграриев семенами капусты, моркови, свёклы и лука

Как обеспечить аграриев качественным семенным материалом овощных культур, обсудили представители отрасли на заседании научно-технического совета департамента агропромышленного комплекса Тюменской области.

С предложениями по развитию селекции и семеноводства овощных культур выступила заведующая кафедрой биотехнологии и селекции в растениеводстве ГАУ Северного Зауралья доктор сельскохозяйственных наук Анастасия Казак.

«Сегодня мы имеем чёткие и подробные расчёты потребности площадей посева для про-

изводства в Тюменской области необходимого объёма семян капусты, моркови, свёклы, лука, а также сформированные предложения по направлениям инвестиций», — отметила она.

Речь идёт о специализированных овощехранилищах, теплично-производственных комплексах и усилении лабораторий семеноводства, сообщили в

пресс-службе ГАУ Северного Зауралья.

Проректор аграрного университета по научной работе Лариса Глазунова сообщила, что вуз готов наращивать усилия для научного обеспечения овощного семеноводства, а также к сотрудничеству с производственниками.

Соб.инф.



Ранним утром

Светлана МАКСИМОВА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Сто баллов на ЕГЭ получили 45 выпускников Тюменской области

По сообщению информационного центра регионального правительства, высший, 100-балльный, результат на ЕГЭ в этом году показали 45 школьников.

Предварительные итоги ЕГЭ-2022 подвели по обязательным предметам: русскому языку и математике базового и профильного уровней, участники экзаменов сдавали их в основные дни основного периода. Высший результат также есть по физике, химии, географии, истории, об-

ществованию, литературе.

Стобалльниками стали одиннадцатиклассники из Тюмени, Тобольска, Заводоуковска, Ялуторовска, Ишима, Тюменского и Вагайского районов.

Напомним, что по поручению губернатора Тюменской области Александра Моора выпускники получат выплату в размере 100 тыс. рублей за каждый стобалльный результат до 1 августа.

Соб.инф.

ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ

Электронные водительские права

ГИБДД планирует до конца 2022 года внедрить электронное водительское удостоверение, сообщил начальник Госавтоинспекции России Михаил Черников.

«В этом году, я надеюсь, что мы доработаем до конца с Минцифой, и у нас появится электронное водительское удостоверение, которое также будет использовано большинством участников дорожного движения», — цитирует его сло-

ва РИА Новости.

Черников отметил, что для этого необходимо внести поправки в правила дорожного движения.

Сотрудники ГИБДД смогут требовать бумажный документ СТС в том случае, если у них возникнут сомнения. В частности, инспектор может усомниться в подлинности VIN-номера.

ИА «Тюменская линия»

СООБЩАЕТ «02»

В Тюмени задержали наркоторговцев

Подозреваемых в распространении синтетических наркотиков задержали полицейские в Тюмени, сообщает управление МВД по Тюменской области.

На одной из улиц города Тюмень сотрудники полиции остановили выезжавший из лесополосы автомобиль Mazda, в котором находились девушка и молодой человек 1995 года рождения. В присутствии понятых из сумки и кармана верхней одежды девушки изъяли 90 свёртков с порошком белого цвета.

Тюменка призналась, что через Интернет оплатила партию синтетического наркотика и за-

брала её в лесополосе у пос. Тарманы. Запрещённое вещество злоумышленница планировала распространить в пригороде областного центра.

Экспертиза установила, что в свёртках находились метилэфедрон и метилметкатинон общим весом около 45 гр. В отношении подозреваемых возбуждено уголовное дело.

Информация подготовлена по материалам сайта 72.mvd.ru